



## **В Салехарде возбуждено уголовное дело по факту фальсификации доказательств, представленных индивидуальным предпринимателем в Арбитражный суд**

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по факту фальсификации документов, представленных в Арбитражный суд ЯНАО в качестве доказательств, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.303 УК РФ (фальсификация доказательств по гражданскому делу лицом, участвующим в деле, или его представителем).

По данным следствия, индивидуальный предприниматель, осуществлявшая коммерческую деятельность в городе Ноябрьске, предоставила в Арбитражный суд ЯНАО сфальсифицированный договор аренды транспортных средств. На основании указанного договора с коммерческого предприятия в пользу индивидуального предпринимателя взысканы денежные средства в сумме 7,1 млн рублей.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

24 Августа 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1603086>